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LAMPIRAN  

A. KUESIONER 

Judul Penelitian:  Tanggapan Mahasiswa Terhadap Penggunaan SIKOLA sebagai 

Media Pembelajaran Daring di Universitas Hasanuddin 

Petunjuk Pengisian Kuesioner.  

Bacalah dengan teliti setiap pertanyaan dan pernyataan serta seluruh  kemungkinan jawaban.  

Berilah penilaian dengan memilih jawaban dari setiap pertanyaan yang  mewakili anda. 

A. Identitas Responden 

     Nama: 

     Jenis kelamin :   

a. Laki-laki  

b. Perempuan 

                    Angkatan: 

a. 2018 

b. 2019 

c. 2020 

d. 2021 

                    Fakultas: 

a. Ekonomi 

b. Hukum 

c. Kedokteran 

d. Teknik 

e. Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 

f. Ilmu budaya 

g. Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam 

h. Peternakan 

i. Pendidikan Dokter Gigi 

j. Kesehatan Masyarakat 

k. Ilmu Kelautan dan Perikanan 

l. Kehutanan 

m. Farmasi 

n. Keperawatan 

o. Pertanian 
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B. Tanggapan Mahasiswa Terhadap Penggunaan SIKOLA 

A. Perceived Ease of Use 

1. Apakah SIKOLA mudah untuk diakses? 

a. Sangat tidak mudah untuk diakses  

b. Tidak mudah untuk diakses  

c. Kurang mudah untuk diakses  

d. mudah untuk diakses  

e. Sangat mudah untuk diakses  

 

2. Apakah fitur-fitur yang tersedia pada SIKOLA mudah digunakan? 

a. Sangat tidak mudah digunakan 

b. Tidak mudah digunakan 

c. Kurang mudah digunakan 

d. Mudah digunakan 

e. Sangat mudah digunakan 

 

3. Apakah pembelajaran dengan menggunakan SIKOLA lebih mudah dibandingkan 

dengan aplikasi lainnya? 

a. Sangat tidak mudah  

b. Tidak mudah  

c. Kurang mudah 

d. Mudah 

e. Sangat mudah 

 

B. Usefulness 

4. Apakah menggunakan SIKOLA membantu anda untuk meningkatkan kinerja belajar 

anda? 

a. Sangat tidak membantu 

b. Tidak membantu 

c. Kurang membantu 

d. membantu 

e. Sangat membantu 

 

5. Apakah menggunakan SIKOLA dapat meningkatkan keefektifan belajar anda? 

a. Sangat tidak meningkatkan keefektifan belajar 

b. Tidak meningkatkan keefektifan belajar 

c. Kurang meningkatkan keefektifan belajar 

d. Meningkatkan keefektifan belajar 

e. Sangat meningkatkan keefektifan belajar 
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6. Secara keseluruan apakah penggunaan SIKOLA bermanfaat bagi anda? 

a. Sangat tidak bermanfaat 

b. Tidak bermanfaat 

c. Kurang bermanfaat 

d. Bermanfaat 

e. Sangat bermanfaat 

 

C. Attitude Toward Using 

7. Apakah anda merasa tertarik menggunakan SIKOLA dalam kegiatan pembelajaran? 

a. Sangat tidak tertarik 

b. Tidak tertarik  

c. Kurang tertarik  

d. Tertarik 

e. Sangat tertarik 

 

8. Apakah anda merasa senang/nyaman saat menggunakan SIKOLA? 

a. Sangat tidak senang/nyaman 

b. Tidak senang/nyaman 

c. Kurang senang/nyaman 

d. Senang/nyaman 

e. Sangat senang/nyaman 

 

9. Apakah anda suka menggunakan SIKOLA saat perkuliahan? 

a. Sangat tidak suka 

b. Tidak suka 

c. Kurang suka 

d. Suka 

e. Sangat suka 

 

E. Behavioral Intention to Use 

10. Apakah anda ingin menggunakan SIKOLA saat pekuliahan?  

a. Sangat tidak ingin 

b. Tidak ingin 

c. Kurang ingin 

d. Ingin 

e. Sangat ingin 

 

11. Apakah anda berharap untuk terus menggunakan SIKOLA dalam perkuliahan anda? 

a. Sangat tidak berharap 

b. Tidak berharap 

c. Kurang berharap 

d. Berharap 

e. Sangat berharap 
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D. Actual Sistem Usage 

12. Apakah anda sering mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan? 

a. Tidak pernah mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan 

b. Jarang mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan 

c. Kadang-kadang mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan 

d. Sering mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan 

e. Sangat sering mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan 

 

13. Apakah anda sering mengakses SIKOLA pada hari libur? 

a. Tidak pernah mengakses SIKOLA pada hari libur  

b. Jarang mengakses SIKOLA pada hari libur  

c. Kadang-kadang mengakses SIKOLA pada hari libur  

d. Sering mengakses SIKOLA pada hari libur  

e. Sangat sering mengakses SIKOLA pada hari libur 

 

14. Saat sedang menggunakan SIKOLA, berapa lama anda mengaksesnya? 

a. 5-15 menit 

b. 15-30 menit 

c. 30-45 menit  

d. 45-60 menit 

e. Lebih dari 1 jam 
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B. DOKUMENTASI SCRENSHOOT CHAT PEMBAGIAN KUISIONER 
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C. HASIL OLAH DATA SPSS 

Jenis Kelamin 
 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Laki-laki 134 34.7 39.0 39.0 

Perempuan 210 54.4 61.0 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Angkatan 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid 2018 241 62.4 70.1 70.1 

2019 45 11.7 13.1 83.1 

2020 31 8.0 9.0 92.2 

2021 27 7.0 7.8 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Fakultas 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Ekonomi dan Bisnis 25 6.5 7.3 7.3 

Hukum 26 6.7 7.6 14.8 

Kedokteran 26 6.7 7.6 22.4 

Teknik 60 15.5 17.4 39.8 

Ilmu Sosial dan Ilmu Politik 30 7.8 8.7 48.5 

Ilmu budaya 25 6.5 7.3 55.8 

Matematika dan Ilmu Penge-
tahuan Alam 

26 6.7 7.6 63.4 

Peternakan 14 3.6 4.1 67.4 

Kedokteran Gigi 8 2.1 2.3 69.8 

Kesehatan Masyarakat 16 4.1 4.7 74.4 

Ilmu Kelautan dan Perikanan 23 6.0 6.7 81.1 

Kehutanan 13 3.4 3.8 84.9 

Farmasi 7 1.8 2.0 86.9 

Keperawatan 10 2.6 2.9 89.8 

Pertanian 35 9.1 10.2 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   
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Apakah SIKOLA mudah untuk diakses? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak mudah untuk di-
akses 

5 1.3 1.5 1.5 

Tidak mudah untuk diakses 3 .8 .9 2.3 

Kurang mudah untuk diakses 19 4.9 5.5 7.8 

Mudah untuk diakses 223 57.8 64.8 72.7 

Sangat mudah untuk diakses 94 24.4 27.3 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Apakah fitur-fitur yang tersedia pada SIKOLA mudah untuk digunakan? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak mudah digunakan 1 .3 .3 .3 

Tidak mudah digunakan 7 1.8 2.0 2.3 

Kurang mudah digunakan 41 10.6 11.9 14.2 

Mudah digunakan 240 62.2 69.8 84.0 

Sangat mudah untuk digunakan 55 14.2 16.0 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 

 
Apakah pembelajaran dengan menggunakan SIKOLA lebih mudah dibandingkan dengan aplikasi lainnya? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak mudah 4 1.0 1.2 1.2 

Tidak mudah 18 4.7 5.2 6.4 

Kurang mudah 90 23.3 26.2 32.6 

Mudah 199 51.6 57.8 90.4 

Sangat mudah 33 8.5 9.6 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   
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Apakah menggunakan SIKOLA membantu Anda untuk meningkatkan kinerja belajar Anda? 
 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak membantu 4 1.0 1.2 1.2 

Tidak membantu 23 6.0 6.7 7.8 

Kurang membantu 131 33.9 38.1 45.9 

Membantu 161 41.7 46.8 92.7 

Sangat membantu 25 6.5 7.3 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 

 
Apakah menggunakan SIKOLA dapat meningkatkan keefektifan belajar Anda? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak meningkatkan 
keefektifan belajar 

9 2.3 2.6 2.6 

Tidak meningkatkan keefektifan 
belajar 

59 15.3 17.2 19.8 

Kurang meningkatkan keefek-
tifan belajar 

143 37.0 41.6 61.3 

Meningkatkan keefektifan bela-
jar 

117 30.3 34.0 95.3 

Sangat meningkatkan keefek-
tifan belajar 

16 4.1 4.7 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Secara keseluruhan apakah penggunaan SIKOLA bermanfaat bagi Anda? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak bermanfaat 2 .5 .6 .6 

Tidak bermanfaat 4 1.0 1.2 1.7 

Kurang bermanfaat 55 14.2 16.0 17.7 

Bermanfaat 243 63.0 70.6 88.4 

Sangat bermanfaat 40 10.4 11.6 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   
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Apakah Anda merasa tertarik menggunakan SIKOLA dalam kegiatan pembelajaran? 
 

 
 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak tertarik 7 1.8 2.0 2.0 

Tidak tertarik 28 7.3 8.1 10.2 

Kurang tertarik 130 33.7 37.8 48.0 

Tertarik 163 42.2 47.4 95.3 

Sangat tertarik 16 4.1 4.7 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
 

Apakah Anda merasa senang/nyaman saat menggunakan SIKOLA? 
 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak senang/nyaman 2 .5 .6 .6 

Tidak senang/nyaman 35 9.1 10.2 10.8 

Kurang senang/nyaman 103 26.7 29.9 40.7 

Senang/nyaman 186 48.2 54.1 94.8 

Sangat senang/nyaman 18 4.7 5.2 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 

 
Apakah Anda suka menggunakan SIKOLA saat perkuliahan? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak suka 7 1.8 2.0 2.0 

Tidak suka 20 5.2 5.8 7.8 

Kurang suka 147 38.1 42.7 50.6 

Suka 146 37.8 42.4 93.0 

Sangat suka 24 6.2 7.0 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   
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Apakah Anda ingin menggunakan SIKOLA saat perkuliahan? 
 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak ingin 6 1.6 1.7 1.7 

Tidak ingin 28 7.3 8.1 9.9 

Kurang ingin 159 41.2 46.2 56.1 

Ingin 135 35.0 39.2 95.3 

Sangat ingin 16 4.1 4.7 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Apakah Anda berharap untuk terus menggunakan SIKOLA dalam perkuliahan Anda? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Sangat tidak berharap 13 3.4 3.8 3.8 

Tidak berharap 77 19.9 22.4 26.2 

Kurang berharap 127 32.9 36.9 63.1 

Berharap 107 27.7 31.1 94.2 

Sangat berharap 20 5.2 5.8 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 
Apakah Anda sering mengakses SIKOLA pada hari perkuliahan? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Tidak pernah mengakses 
SIKOLA pada hari perkuliahan 

1 .3 .3 .3 

Jarang mengakses SIKOLA 
pada hari perkuliahan 

56 14.5 16.3 16.6 

Kadang-kadang mengakses 

SIKOLA pada hari perkuliahan 
119 30.8 34.6 51.2 

Sering mengakses SIKOLA 
pada hari perkuliahan 

129 33.4 37.5 88.7 

Sangat sering mengakses 
SIKOLA pada hari perkuliahan 

39 10.1 11.3 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   
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Apakah Anda sering mengakses SIKOLA pada hari libur? 
 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid Tidak pernah mengakses 
SIKOLA pada hari libur 

52 13.5 15.1 15.1 

Jarang mengakses SIKOLA 
pada hari libur 

132 34.2 38.4 53.5 

Kadang-kadang mengakses 

SIKOLA pada hari libur 
140 36.3 40.7 94.2 

Sering mengakses SIKOLA 
pada hari libur 

15 3.9 4.4 98.5 

Sangat sering mengakses 
SIKOLA pada hari libur 

5 1.3 1.5 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 

Saat sedang menggunakan SIKOLA, berapa lama Anda mengaksesnya? 

 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative Per-

cent 

Valid 5-15 menit 91 23.6 26.5 26.5 

15-30 menit 132 34.2 38.4 64.8 

30-45 menit 56 14.5 16.3 81.1 

45-60 menit 32 8.3 9.3 90.4 

Lebih dari 1 jam 33 8.5 9.6 100.0 

Total 344 89.1 100.0  
Missing System 42 10.9   
Total 386 100.0   

 


